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 Poznań, dnia 03.08 2021 r. 

 

 

PO.ROZ.2810.41.2021 
 

WYJASNIENIA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na „Dostawa narzędzi i elektronarzędzi, narzędzi o napędzie spalinowym 
oraz akcesoriów”  nr sprawy PO.ROZ.2810.41.2021 

 

Na podstawie art. 135 ust. 6 w związku z art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 
Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki 
Wodnej w Poznaniu, przekazuje treść zapytania dotyczącego zapisów Specyfikacji warunków 
zamówienia wraz z wyjaśnieniami. 

Do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które udzielił następujących odpowiedzi: 

Pytanie 1 
Czy zamawiający dopuści w pozycji 13 Klucz nastawny 3” o długości 65cm? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza w pozycji 13 Klucz nastawny 3” o długości 65cm. 

Pytanie 2 
Czy zamawiający dopuści w pozycji 20 młot z trzonkiem z tworzywa sztucznego o długości 
90cm? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza w pozycji 20 młot z trzonkiem z tworzywa sztucznego o długości 90cm. 

Pytanie 3 
Czy zamawiający dopuści w pozycji 61 piłę ręczną o długości brzeszczotu 30cm i wysokości 
12mm? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza w pozycji 61 piłę ręczną o długości brzeszczotu 30cm i wysokości 
12mm. 

Pytanie 4 
Prosimy o sprawdzenie i zmianę na poprawne wymiarów wałków malarskich w pozycjach 68 
oraz 69. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający po sprawdzeniu poprawności zapisów, zmienia wymiary wałków malarskich 
w pozycji 68 oraz 69 na następujące - prawidłowe wymiary: 
poz. 68 – 60x255 mm; 
poz. 69 – 10x40 mm; 

Pytanie 5 
Prosimy o podanie większej ilości informacji np. dot. silnika w jakim będą zamontowane aby 
poprawnie dobrać filtry w pozycjach 115, 116, 117, 118. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Dodatkowe informacje dotyczące silników: 
poz. 115 – Silnik przyczepny Mercury F60 ELPT EFI nr fabr. OP575050 rok prod. 2012 
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poz. 116 – Silnik przyczepny Yamaha F40FETL nr fab. L1039238 rok prod. 2013 
poz. 117 – Silnik przyczepny Mercury F60 ELPT EFI nr fabr OP575050 rok prod. 2012 
poz. 118 – filtr paliwa 8MM wkład papierowy do silnika przyczepnego YF 40; 

Pytanie 6 
Prosimy o weryfikację i poprawienie parametrów specyfikacji łańcucha (poz. 150), ponieważ 
taki łańcuch nie występuje na rynku. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Parametry i specyfikacja łańcucha w poz. 150 są prawidłowe. Zamawiajacy pozostawia 
parametry łańcucha bez zmian. 

Pytanie 7 
Czy w pozycji 193 zamawiający dopuści środek do myjki ciśnieniowej w pojemnikach 10l 
zachowując wyspecyfikowaną przez zamawiającego ilość w L, ponieważ wyspecyfikowany przez 
zamawiającego środek nie występuje w pojemnikach 5l jedynie w 10L i 1L? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza zakup środka do myjki ciśnieniowej w pojemnikach 10L zachowując 
wyspecyfikowaną przez Zamawiającego ilość w L, ponieważ wyspecyfikowany przez 
Zamawiającego środek nie występuje w pojemnikach 5L jedynie w 10L i 1L. 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną treść Specyfikacji warunków zamówienia, które 
należy uwzględnić przy składaniu oferty.  

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający dokona zmian zapisów w Formularzu 
asortymentowo-cenowym - załącznik nr 7 do SWZ - Część 1. 

Na podstawie art. 137 ust. 1, w zw. z art. 137 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 16.08.2021 r. do godz. 11:30. 

W związku z przedłużeniem terminu składania ofert zmianie ulega również termin otwarcia 

ofert, które odbędzie się w dniu 16.08 2021 r. o godz. 12:00. 

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert 
do dnia 13.11.2021 r. 

 

(-)  Roman Strzelczyk 

 Z-ca Dyrektora RZGW w Poznaniu 

 


